

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991431713001

RAZON SOCIAL:

FURCO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

DTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: VERDUGA LUDEÑA HERNAN JAVIER

CONTADOR:

CONTADORES PUBLICOS ASOCIADOS ALJOMAR & CO S.A.

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

17/02/1998

FEG. CONSTITUCION:

17/02/1998

FEC. INSCRIPCION

12/03/1998

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/12/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ASESORIA JURIDICA

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia GUAYAS Carson GUAYAGUIL Parreguis TARCATI Ciudadaia CONSEJO PROVINCIAL GUAYAS Calle: AV FRANCISCO DE ORELI ANA Número: SOLAR 15 Atanzana: 12 Edificio: SORDA Piso 4 Referencia unicación: DIAGONAL A JUAN MARCET Telefono Trabajo: 042693625 Fax: 042693835

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ' ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 901 el 901 ABIERTOS:

JURISDICCION: REGIONAL LITORAL SURI GULVAS E IN CERRADOS DEL R.U.C.

BELEGADO DEL R.U.C.

BELEGADO DEL R.U.C.

SESSIBLE DE RENTAS INTERNAS

LILOTAL SURI

LILOTAL SURI

LILOTAL SURI

LILOTAL SURI

SERVETO DE PENTAS INTERNAS

USUARIL: MOHA-50508 Lugar de emisión: GUAYAQUEL/AV. FRANCIS O Facile y 1952 22/12/2009

Página f de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991431713001

RAZON SOCIAL:

FURCO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No ESTABLECIMIENTO:

2012

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 17/02/1998

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ASESORIA JURIDICA ACTIVIDADES DE ASESORIA ECONOMICA ACTIVIDADES DE ASESORIA FINANCIERA

COMPRA, VENTA, PERMUTA POR CUENTA PROPIA DE ACCIONES DE COMPAÑIAS ANONIMAS Y DE PARTICIPACIONES DE COMPAÑIAS LIMITADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantér: GUAYAOUIL Perraquia: TAROUI Ciudadela: CONSEJO PROVINCIAL GUAYAS Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: SOLAR 15 Referencia: DIAGONAL A JUAN MARCET Manzana: 12 Edificio: SOROA Piso: 4 Telefono Trabajo: 042693625 Fax: 842693635



IRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIONE RENTAS INTERNAL

Servicio de Replas

Manuel O. Huacon Arevaio

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fedhe y hora: 22/12/2009

Página 2 de 2

Usuario:

MOHA150808

· Various services